

#### 県認証食品キャラクターマスコット

# はばタン"と一緒に 「ひょうごの食」を知ろう!



兵庫県では、兵庫県産の農林水産物及びこれらを主原料として県内で製造された加工食品 のうち、安全・安心で個性・特長のある食品を「兵庫県認証食品」として認証しています。 この兵庫県認証食品(マスコットの"はばタン") に触れることを通じて、「食べものを話 題にする子ども」を育てる一助にしていただけませんか?

## 【はばタンとの出会いと学び】

- 紙芝居で、食の安全と兵庫県認証食品について学習
- "はばタン"とのふれあい \*シール、マスキングテープ等のプレゼント
- 保護者様向けに兵庫県認証食品の紹介資料及び アンケートの配布をお願いします

タイムスケジュールの例(1時間程度)

時間	内容
10:00~10:05	イベントスタート、挨拶
10:05~10:20	オリジナル紙芝居(女性スタッフが読み聞かせ)
10:20~10:35	はばタン登場、ミニゲーム(簡単なクイズなど)
10:35~10:40	はばタンからの宿題(認証食品探しのお願い)
10:40~10:50	クラス毎にはばタンと記念撮影



紙芝居の一コマ



お野菜クイズ

### 2 【はばタンマークとの再会】

- 園に「兵庫県認証食品」をプレゼント (事前にご希望の品を確認させていただきます)
- 兵庫県認証食品活用時の写真及び 保護者向けアンケート回収分の送付を お願いします



認証食品の お野菜とお肉で カレーを作ったよ

#### ひょうごの美味し風土拡大協議会

〒650-8567

兵庫県神戸市中央区下山手通5-10-1(兵庫県農林水産部流通戦略課内) TEL 078-362-3486





美味しい情報を 発信中!











